



В Ханты-Мансийском автономном округе жительница Сургутского района обвиняется в причинении смерти по неосторожности новорожденному ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Сургутского района. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в один из дней августа 2017 года обвиняемая присматривала за 5-месячным внуком, при этом женщина употребляла алкоголь. В состоянии опьянения она легла спать, уложив новорожденного рядом с собой. Ночью мальчик упал с кровати, ударившись головой. Предположив, что ребенок не получил серьезных травм, женщина не вызвала «скорую помощь» и, положив внука на кровать, снова легла спать. Утром ребенок был обнаружен без признаков жизни.

Проведенная в ходе следствия судебно-медицинская экспертиза показала, что смерть мальчика наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1170458>